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Darf hier schneller als 60 km/h gefahren werden? [J

S wiSHa el o 5ie S £ 51 Gl el g5l W

[ A. Ja, wenn die Fahrbahn nass ist

wl pua suls S glej aly o
0 B. Ja, wenn die Fahrbahn trocken ist e

crwl Suia suls € gLyl o

3 Jlsw ol 3lial
Jlsw ol gy
B
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

Sew! S5 4o saiag oL LG ol


https://de.alemani.de/bogen-15/

0 A. Auf den Anfang der Geschwindigkeitsbeschrankung e
ey g gaae dibio jlaf e
0 B. Auf das Ende der Geschwindigkeitsbeschrankung e
ey i) gdae dibale L
[] C. Auf ein Verbot, schneller als 60 km/h zu fahren e
goion el 5o 5ieslS 7o 51 Gy cue yuo @

Jlsw ol asly
B
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(x]

Welche Fahrzeuge durfen eine so beschilderte Stralle nicht befahren? [J

bl o g sian shil ol b Jlls o aglai il g alaS 5150 0555

[JA. Pkw e
Solsw sla gyu5a @
[]B. Lkw e
b psalS o
[ C. Motorrader e
b wulSew 5ige
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Welche Fahrzeuge durfen Sie bei diesem Verkehrszeichen uiiberholen? []

Sagiua i filws alaS 51 cidiw 4 5lae LG ol Gan



[ A. Pkw e

(] B. Motorrad ohne Beiwagen e

0 C. Motorrad mit Beiwagen e

Solsw sl syu5a o

Sl ooy b wlSyw jgige
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? []

0 A. Auf eine Einbahnstralse von 100 m Lange

[0 B. Auf das Verbot der Einfahrt in 100 m Entfernung e

[ C. Auf eine Zollstelle in 100 m Entfernung e

Jlsw ol el
B
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e Ve 3l aay Shef jidy e

Was ist bei diesem Verkehrszeichen erlaubt? []
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0 A. Das Halten zum Be- oder Entladen sowie zum Ein- oder Aussteigen e
N1 P JUNEA S VPP I FPVI N POV P PR W EX VRSV FRCIVENIE 1 g

[] B. Das Parken, wenn eine Parkscheibe benutzt wird e
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[] C. Das Halten bis zu 3 Minuten e
WE Y iy e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

[J A. Auf eine Zollstelle
&SJ—Ai bJIJl Ld

0 B. Auf eine gebithrenpflichtige Stralse e
oeolse dal Lssls o
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? Auf ein Haltverbot, []

09 fsben 5T SHls e ggde dn gLl ol

0 A. - das auf der Fahrbahn und auch auf dem Seitenstreifen gilt



sala HUS Ho cinea 5 ollis o

[ B. - das nur auf dem Seitenstreifen gilt o
sl LUS o lgii o
[ C. - das nur fur Lkw gilt
L (sealS sl Lgii @
Jlsw ol asly
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Was ist hier beim Parken zu beachten? []

0 A. Der Parkschein muss fur Kontrollen gut lesbar ausgelegt sein o
wily e gy JilE JLisS gl bl SHL e, S e

[0 B. Parkschein und Parkscheibe sind gleichgestellt o
wiiwa il deild Gl 5 el Sy 3 SHLw,S e

0 C. Die auf dem Parkschein angegebene Parkzeit darf nicht tiberschritten werden e
WS Sl crwl sadd wid SHL o, S g9, S Gl 3l i o
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? Hier beginnt eine Zone mit einer [J

0 A. - zulassigen Hochstgeschwindigkeit von 30 km/h e



crwl el o 4iashS Y. las cie yuw JiSlia S 0

[ B. - Richtgeschwindigkeit von 30 km/h e
el 3 HiesliS Yo sudd dpn gi cuc yu @

0 C. - vorgeschriebenen Mindestgeschwindigkeit von 30 km/h e
crwl el o yie S Yoyl ed silaoe cie yuw Jilua <K @
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Wie verhalten Sie sich im Bereich dieser Gefahrstrecke? [J

[] A. Abblenden und bremsen, wenn Wild in Sicht kommt e
HiSn 3ot g 0als ol 1 5ei aib sals oyl dlss ST e

0 B. Langsamer fahren, auf Wild achten e
FS oo 4 i DUl 4 5 p e diwal

0 C. Nicht vor Wild ausweichen, wenn der Gegenverkehr gefahrdet wiirde e
pApad i (dlgea 5alas 50 1y asA sre 5515 5oasn Gl kA sy s 5o e
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Was haben Sie bei dieser Verkehrszeichenkombination zu beachten? []

ERVELTEN FEXRY PV PO PIRYI PRTLg SN L OV BORVR

[ A. Die StralSe fuhrt auf ein Ufer zu e



Jalo 4 papu; sl sals o
B. Bei Dunkelheit oder schlechter Sicht kann Verwechslungsgefahr zwischen e
[] Wasseroberflache und Fahrbahn bestehen

1805 gicJaauJbJL;w.!g’Ag‘)JﬂJL&le(sdgd b Sl e
[ C. Die Ein- und Ausfahrstelle fur schwimmfahige Fahrzeuge ist frei zu halten e
s oo didbls 4K ol b slid wlai s sl ausd 5 oo @
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Welches Verkehrszeichen bezieht sich auf die zulassige Gesamtmasse? []

bl oo lae US 03 saias oL gLl alaS
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[x]

Sie passieren diese Verkehrszeichenkombination bei einer AulSentemperatur von +3 °C. Wie
verhalten Sie sich? []

S0,S apalean Sl 4ss aiS o ste crwl olS il da o ¥ gm0 Tea sles <€ aalyid 5o 0S5 5Ll el 51 Led

0 A. Ich verringere sofort den Abstand zum Vorausfahrenden e
HS o oS o8 sl sousa Ll usa dlali o
[0 B. Ich fahre unvermindert weiter, da keine Eisglatte zu erwarten ist
Soai sala i (Ko g HURET D3 panss dalal aga oly 4 soudi oo @
0 C. Ich verringere die Geschwindigkeit e
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Wie darf hier mit Fahrzeugen bis 2,8 t zulassiger Gesamtmasse geparkt werden? []

i€ S Loyl wil give il o YeA G Ll 5lae JS 055 S alagoes 45

0 A. Wohnwagen entsprechend der Abbildung e

SAraitdasibplyS e
[0 B. Pkw entsprechend der Abbildung e

Al 4 dasi b s)lsw sla goua o
0 C. Kleine Pkw auch quer zur Fahrtrichtung e

g SIA 0 e S S )l b g0
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Worauf weist die Zahl "26" in diesem Verkehrszeichen hin? []
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[ A. Auf die A 26 »
Y& ol 50 e
[] B. Auf die Autobahnausfahrt Nummer 26 o
Y8 o led 6,8 5 ok 4y 2 gsn
0 C. Auf die Entfernung von der Ausfahrt bis Duisseldorf-Benrath e
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Mit welchen Fahrzeugen dirfen Sie eine so gekennzeichnete StrafSe nicht befahren? []

Sl o psime 5Ll ol b GULA 5o 4l Jilos aluS sl 05,5

0 A. Pkw mit Wohnanhanger, Gesamtlange des Zuges 11 m e

il ste VY Ll JS Jsks oS ol L sl 55055 @
0 B. Lkw mit einer Lange von 9 m einschliefSlich Ladung e

bl by 5ie & Jsb Ly L aS gspelS o
0 C. Traktor mit Anhanger, Gesamtlange des Zuges 12 m e

bl e VY LT Jska oS Sl LSy o
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? Auf das Ende []

Serw! (S5 4o saiag lad LG ol

0 A. - eines verkehrsberuhigten Bereichs e
IS 39y ssly e L!..\..I‘L!d.s‘alji‘{:ﬁjcjdﬁ)iﬂd ole 4 (Sl cnuganse dihio @
[0 B. - eines Spielplatzes e
08 kel e
[0 C. - eines Fullgangerbereichs e
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Welches Verkehrszeichen bezieht sich auf die tatsachliche Masse? []
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Wie verhalten Sie sich auf einer Autobahn bei diesem Verkehrszeichen? []

Serbly aualgn (g,lid, da 81,850 a slili ol s b
J0 = S

0 A. Aufmerksamkeit erhohen, vorsorglich Abstand vergrofSern e
paare Glul 38l 1 dlals blial ciga g ools Glul3&l 1) da i @

[] B. Bei Stau auf den Seitenstreifen wechseln und dort weiterfahren e
g dalol spune 4y il 5o g suls i 1) oY Sl aKia o

[] C. Bei Stau abbremsen und Warnblinklicht einschalten e
iSe gy 1y (Laialy cidn) o sla E a5 piSee 5o Sl aKia @

Jlsw ol usly
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Was sollten Sie bei einer so gekennzeichneten Gefahrenstelle vermeiden? []

$aiS 31y 35lee alaS 5l el said sals oLk S (s 5ba dibie o

0 A. Plotzliche Lenkbewegungen e
[ B. Starkes Beschleunigen e

[0 C. Geringen Abstand zum vorausfahrenden Fahrzeug e

olasd Gl oS ,a o
o olid

S soasa 5l S ol o

Worauf weisen solche Verkehrszeichen hin? []

0 A. Auf die Nummer einer Europastralie e

[0 B. Auf die Entfernung bis zur nachsten Tankstelle

[] C. Auf die Nummer einer Autobahn e

Jlsw ol asly
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22:6‘)LQ.LDJI\9.UJ —_ 6:$)l-0-‘f54e‘);|‘-§d

[x]

Saiyls espde 4 ddin onl sla SLL

syl oliba Syo,leds @
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

Serwl (e 4o suing o Ldd LG ol

0 A. Es darf nicht schneller als 35 km/h gefahren werden e
bl oo creli 5o 5iagliS YO 5o cie yuw HiSlaa @
[ B. Auf eine Bundesstralie e
SHU plla o
[ C. Es muss mindestens 35 km/h gefahren werden e
ail crelw o 5iashS YO Lo cie juw Jélaa by @
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Sie brauchen Hilfe auf der Autobahn. Welche Information gibt Ihnen dafur der Pfeil am Leitpfosten?
[

SaiS s sols LGS sla Lild g, 51 aglsise 1y gileddal da sl 5l SaS 4 o183 50 Laib

0 A. Nachste Ausfahrt in Pfeilrichtung e
L (a8 g5y sany 2on Ldbali @
0 B. Nachste Notrufsaule in Pfeilrichtung e
sy puil3 sl 3850 o ladds
[ C. Nachster Parkplatz in Pfeilrichtung e
Sy \—i'-ls)l-l daoli o

Jlsw ol gy
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Was ist bei diesem Verkehrszeichen zu tun? []

Sasas aladl 6,18 5wl bl ol B b

[] A. Abblendlicht einschalten e
ol 558 GaoS by, @
[] B. Sonnenbrille abnehmen e
sl Sige a6l 50 e
[] C. Warnblinklicht einschalten e
Loialy i Shs lia oS s @
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[x]

Durch welche Fahrzeuge konnen bei Missachtung dieses Verkehrszeichens schwere Unfalle
entstehen? Durch Fahrzeuge mit folgenden Abmessungen einschlieSlich Ladung: []

S,HLL alagyusa Hhla 4 Saas CJ&&#ouawml&&ﬂhwlqwqﬁj&ujelﬁgji‘a.mjalig
:sla o3lul

0 A. Lange 8 m, Breite 2,5 m, Hohe 4 m »
sie ¥ gLl e Y0 Gise ie A Jsb @
0 B. Lange 4 m, Breite 2,5 m, Hohe 2,5 m
se YO pldiyl yie Y0 ymye 510 ¥ sh @
0 C. Lange 10 m, Breite 3,9 m, Hohe 3 m e
o ¥ il e YA Gope ie e Jsb e
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[x]

Sie fahren mit Tagfahrlicht in einen so gekennzeichneten beleuchteten Tunnel. Wie verhalten Sie
sich? []
S waalen i, s usides YU JSE b Gligi o,ls 4l Lot U Lo

[] A. Ich schalte das Standlicht ein e
HiSeo by 1) ol sla floa oo o

[] B. Ich brauche kein Licht einzuschalten e
polii b gl gu S gy wsslW e @

[] C. Ich schalte das Abblendlicht ein e
MS o ooy houlissioe @
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Sie fahren in einen so gekennzeichneten, hell erleuchteten Tunnel. Wie verhalten Sie sich? [

Sably oo pams (5l 4 il by GBS o3l 4 s sudd (5,18 cradle gsn 4y 4S aygulie YU S U (L ol Lad

[] A. Ich fahre mit Abblendlicht e
MS oo by L omlosioe @

[0 B. Ich fahre mit Tagfahrlicht e
S S 59, s lige o

[] C. Ich fahre ohne Licht e
piSte SSHa fla Gati e @
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Worauf konnen rot-weilSe Warntafeln an Fahrzeugen hinweisen? []

0 A. Auf ein Gefahrgutfahrzeug e
Slyka JLL g0 e
B. Auf einen Anhanger, der innerhalb einer geschlossenen Ortschaft auf der Fahrbahn e
[] abgestellt ist
I5ib (oo oS Say LA 59 s dihaie (550 S Ll
[ C. Auf ein Fahrzeug mit Uberbreite o
2bly oy o530l 51 Gl oS 95058 @
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

few! S5 4o saiag o ldd LG ol

[0 A. Auf eine Fahrbahn von 2 m Breite e
oo Yslig b glla e
[ B. Auf ein Verbot fur Fahrzeuge, deren Breite einschlieflich Ladung 2 m uberschreitet
bl yie ¥ 51 Ghn 5l b of e S als 55088 T a0y e sias o
0 C. Auf einen vorgeschriebenen Seitenabstand von mindestens 2 m zu anderen Fahrzeugen e
Sa ¥ Jilia dbali b b gy058 S b ild Gub bl Lia oy
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Womit missen Sie bei dieser Verkehrszeichenkombination rechnen? []

Sapdly dibls 1) oyl ee alaS UGyl 0S50 ol ol o elﬁm

[] A. Mit stark verschmutzter Fahrbahn e
S 5l o lila o
[0 B. Mit Weidetieren auf der Fahrbahn e
sala yo Hlsadle ©lilgn sgayg @
[] C. Mit Wildwechsel e

JNin ju ji sudi e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

Serw! (S5 4o suiag lad LG ol

0 A. Im Falle einer Panne soll in der angekiindigten Pannenbucht gehalten werden e

3N g e gata ua sl SOl ol go0ss o G abl ossee o e
(0 B. Um eine Pause zu machen, darf hier gehalten werden e

0 C. In der nachsten Pannenbucht kann ein Fahrzeug stehen e
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Was gilt nach diesem Verkehrszeichen? [

$aiiSie Guws ($3,l9e o sLli cul ugas b

0 A. Zulassige Hochstgeschwindigkeit 50 km/h e
el o ,iashiS 0. jlaw cie yw HiSlaa o
[0 B. Freie Wahl markierter Fahrstreifen fur Kraftfahrzeuge bis 3,5 t zulassiger Gesamtmasse e
crwl 13T olla 5o o olamil 65 ¥,0 Slas JalS 035 Ul go0s sl o
0 C. Freie Wahl markierter Fahrstreifen fur alle Kraftfahrzeuge e
crwl o157 L g usa alad sl olla Ho oY oladil o
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Was miussen Sie bei diesem Verkehrszeichen beachten? []

S dagi b IS5 4a 4 sl el pas

0 A. Kettenfahrzeuge haben Vorfahrt e
SO padi 3o Eoa s bla gouean o
[] B. Schneeketten benutzen e
S solliwl gliwe &y uad; 5@
[ C. Zulassige Hochstgeschwindigkeit 50 km/h e
cielw 4o HiasliS 0. lae cieyuw iSlaa @
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Worauf weist diese Verkehrszeichenkombination hin? []

[ A. Schneeglatte o

[ B. Eisglatte

[] C. Lawinen e
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B,C
35 : o leds Jlgw — 61 6 ledd da yido

[x]

Tl pasede i (iS5 BLL Gl

iy ade 4 auls Suizal e
‘_Sajé_lql:qéﬂﬂ .
RISTI S

3 Jlsw ol 5lial

Jlsw ol gy
AB
36 : o Lol Jlgw — 6 6 ladd 4o yidy

=]

Sie nahern sich auf dem rechten Fahrstreifen einer Autobahn dieser Verkehrseinrichtung. Wie

verhalten Sie sich? []

Sl ciuwys 4l 4 oy siee Sua3i slili ol 4 o150 5wl e oY 51 Ledd

[] A. Bei starkem Verkehr auf dem linken Fahrstreifen rechts vorbeifahren e

SET-N) ulalmb Q.ly‘;ldjéﬁ.um U O.;YJJ g_f.gél_)i J4D9 Uy HI @
[0 B. Auf den linken Fahrstreifen wechseln, gegebenenfalls im ReilSverschlussverfahren e
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Fur welche Fahrzeuge ist das Befahren einer so beschilderten Stralle verboten? Fur Fahrzeuge,
deren []

€ ala gy05n Sorwl g sias aguwye oLl 4og,s b so0ea alaS ¢l iy

0 A. - zulassige Achslast 2 t tiberschreitet o
wibly Sy 3 Y 51 ol b Slae o3 @
[] B. - tatsachliche Achslast 2 t iberschreitet e
bl by o ¥ 5wl a5 0
0 C. - zulassige Gesamtmasse 2 t nicht tiberschreitet
bl Sy o8 Y51 5lae JS 035 0
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Was gilt nach diesem Verkehrszeichen? [

$0iiSes Jus 3,190 o Ll cul sa s b

0 A. Uberholen darf nicht durch Hupen angekiindigt werden
goios 351 b culivw uy90 5o sladia @
[0 B. Parkende Pkw durfen mit der Parkleuchte gesichert werden e
WS eyl 1y 0sa SHU 50 b adilgie said SHL slagusa @
0 C. Bei Dunkelheit darf mit Standlicht gefahren werden e
35 Raiily YU s b olsine (SisliaKin o



3 Jlsw cnl sLal

Worauf weist diese Verkehrszeichenkombination hin? []

[ A. Auf Kanalarbeiten e
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[0 B. Auf eine Fahre e
SIS s @
0 C. Auf eine bewegliche Brucke e
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Was erwartet Sie bei dieser Verkehrszeichenkombination? []
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0 A. Eine Arbeitsstelle, die in etwa 100 m Entfernung beginnt e
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[ B. Eine Arbeitsstelle, die eine Lange von etwa 100 m hat

2l o sie Ve e o sk €€ ol sula lgasi Jae o

[] C. Eine Arbeitsstelle, die nach etwa 100 m endet e

b o ol e Vet 5laa S gleols Ol yieai Jao o



2 Jlsw ol 5lial

Jlsw ol aly

A



